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HMP 
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Ing. Bednář 

 

Č.j. MHMP 1018214/2016 

 

Věc: Informace o procesu prošetřování nezákonných aktivit v PR Prokopské údolí 

 

Vážení, 

dne 15.7. 2016 jsme s lesními dělníky v Prokopském údolí přistihli pana Reinharda Karla Streiffa,  

v PR Prokopské údolí v lokalitě Borová skála při lámání kamene a seškrabování chráněných rostlin 

z povrchu skály. (viz přiložené foto). Přivolali jsme hlídku městské policie, která mu sdělila, že v souladu 

s obsahem povolení k horolezecké činnosti, kterým se prokázal, nesmí dělat žádné zásahy do přírodního 

prostředí. 

Pan Streiff hlídce přiznal, že veškeré zásahy do přírodního prostředí včetně zídek a cestní sítě  

udělal on se svými přáteli. Hlídku MP jsem požádal, aby kopii protokolu poslala Vašemu odboru. 

Na místě vyplynulo, že MP neví, nic o zvýšeném dohledu v této lokalitě a nikdo je o součinnost 

nepožádal (kromě nás). Žádnou stráž ochrany přírody na kterou se odvoláváte ve svém dopise z 8.6. jsme 

zde také nikdy neviděli. Existuje skutečně?? 

Připomínáme Vám, že k poškození PR nemuselo vůbec dojít, kdybyste při vydávání povolení 

k horolezecké činnosti věnovali pozornost tomu, co Vám tehdejší žadatel – ČHS – napsal v dopise, který 

je součástí Vašeho spisu, jako podklad pro tehdejší správní rozhodnutí. Praví se v něm: „ činnost pana 

R:Streiffa je v předmětné oblasti ČHS známa, protože zde pan Streiff vybudoval přístupovou cestu ….to 

bylo v roce 2011. Od té doby pan Streiff téměř nepřetržitě v PR škodil za tichého souhlasu Vašeho úřadu. 

Dále uvádíme, že správní řízení povolující horolezeckou činnost neproběhlo v souladu se 

zákonem. Váš úřad nám sdělil, že řízení je přerušeno a pak tajně, aniž nám dal na vědomí, vydal ČHS 

povolení k činnosti, které pan Streiff používal jako zástěrku pro úmyslné poškozování PR. 

To vše jste věděli z naší korespondence od roku 2011.  

Doufáme, že učiníte skutečná bezodkladná opatření k zastavení poškozování PR ze strany ČHS. 

A nebudete jen planě slibovat, jak jste naposledy učinili (viz dopis z 8.6.)  

 

S pozdravem za Společnost  Josef Matoušek 

 



 

2 

IČO: 44794690 tel: 251 81 29 39 

Společnost pro ochranu Prokopského a Dalejského údolí 

 

 


